







Feltesztjük a somlyói Egészségház gyermek-otthonát. A csikomlyói Egészségház mellett...

Hogyan értelmezendő a cseplésre vonatkozó 45.300. számú rendelet. Az Iparügyi miniszter...

As udvarhelyi Erdélyi Part ünnepé avatta a honvédek bevonulását. Az Erdélyi Part...

A tünifá legmagasabb árát Kézdívásárhely polgármestere a közszervező honállparthoz meg...

As állatorvosi díjak. A vármegye területén letelepedett állatorvosok magánorvosi díjainak díjazásáról...

As első vitézi eskütétel. Július hó 5-én Zilahon megőrtönt a vitézségi területeken az első vitézi eskütétel...

Hazasálmási kölcsönök nyújtása. Felhívjuk a szegényselemlények hátramaradandó pártok figyelmét...

Eihelyezkedési lehetőség magán vállalkozásokról. Felhívjuk az elhelyezkedni akaró magántisztviselőket...

Tájékoztató. A m. kir. Földmivelőügyi Miniszternek 1941. évi...

létszámú miniszter ur minden olyan egyéneknek, akik pályán kívánják elhelyezkedni...

Csikszeredei vasnapok. Városunkban, mint az egész ország területén...

Mávnál figyelmebe. Amennyire belátással és türelemmel kell lennünk...

Gyógyszernyugvások. Gyülemelt felhívjuk, hogy a Magyar Gyógyszeripari Egyesülés tagjainak...

As Ipartestület temetkezési csoportja beolvadt a Kath. Népszövetség temetkezési pénztárába...

Hargitafüredre utazók figyelmébe! A Tolva-jos-tón minden autóbusz-árkézésnél fuvarossal...

Üzemképes 5 HP és 1905-ös MAV lokomobilomat. Üzemképes 5 HP és 1905-ös MAV lokomobilomat...

Jóforgalmu fűszerüzlet Csikszeredejében elköltözés miatt sürgősen átadó.

Cím a kiadóban. — Ugyanott egy 60x150 cm. fehér márványlap is eladó.

Cikkek: 449-1941. Hirdetmény. Alulírott, mint a „Csikki Magánjavak” vagyonának ideiglenes képviselője...

- 1. egy jogtudományi, 2. egy bölcsészettudományi, 3. egy orvostudományi, 4. egy műegyetemi, 5. egy erdőészeti főiskolai, 6. egy bányászati főiskolai, 7. egy gazdasági akadémiái, 8. egy állatorvosi főiskolai, 9. egy kereskedelmi akadémiái és 10. egy képzőművészeti ösztöndíjra, továbbá: 11. két hétéves tanítói ösztöndíjra, 12. két ösztöndíj a közig. tanfolyamra, 13. két ösztöndíj a dírtól polg. iskolához, 14. egy gimnáziumi ösztöndíjra, 15. egy kertészeti tanítói ösztöndíjra, 16. egy erdőészeti főiskolai ösztöndíjra, 17. egy főiskolai ösztöndíjra, 18. egy ösztöndíj a vasuti tisztviselő tanfolyamra, 19. egy ösztöndíj a posta- és távírtelep tanfolyamra.

As 1-10. alatti ösztöndíjak évi 1000 Pengőben, a 11-19. alatti évi 400 Pengőben állapították meg...

Város központján! legmodernebb új emeletes ház. Rakóczi u. 9. sz. alatt, — kétöd udvarhelyiség, 4 lakosztály...

MODELL KALAPOK. tis napenként új formák elős árban, megtekinthetők VENCZEL TANÁRNÉNÁL